

2020. december, 99. szám  
Romkje Fountain  
üzenetével



### **Kedves Imatársaink Európában!**

**Róma 8:35:** „Kicsoda szakaszt el minket a Krisztus szerelmétől? nyomorúság vagy szorongatás, vagy üldözés, vagy éhség, vagy meztelenség, vagy veszedelem, vagy fegyver-é?”

Vagy koronavírus? Vagy lezárás? Vagy..., vagy...?

Ezekben a rendkívüli időkben számomra és sokan mások számára is komoly tartalommal telt meg ez a vers Pál rómabeliekhez írt leveléből. Ennek a válságnak a kezdete óta meg kellett változtatnunk a gondolkodásunkat sok mindennel kapcsolatban. Sokak számára ez azt jelentette, hogy több időnk lett Krisztus szeretetére és a Vele ápolott közösségünkre összpontosítani. Krisztus szeretetétől még a saját hibáink, sőt bűneink sem választhatnak el. Ő mindent a javunkra fordít. Pál levele a későbbiekben elmondja, hogy sem a jelen, sem a jövő, sem semmi a teremtett világban nem szakíthat el minket Isten szeretetétől, amely Krisztus Jézusban, a mi Urunkban rejlik.

### **Hogyan hat a válság a családokra és a házasságokra?**

Mivel szolgálni szoktam a Házasság Hetén, valamint foglalkozom a házasságot és a családot érintő kérdésekkel, figyelemmel kísérek néhány kutatást a koronavírusnak a kapcsolatokra és főleg a házasságokra gyakorolt hatásáról. Meglepett néhány váratlan tény:

- A média állításaival ellentétben, a leállás jó hír volt a legtöbb gyermekek házaspárnak. Tévedtek, akik a válások megszorodását jósolták.
- Kétszer annyi házasság lett jobbá a leállás alatt, mint ahány megromlott. Míg a házasság szülőpárok 20%-a mondta azt, hogy a kapcsolatuk javult, csak 9% látta úgy, hogy rosszabbodott.
- Noha a leállás egyértelműen törést hozott néhány házasságban, a harmadával csökkent a válást fontolgatók száma.
- Az „együtt élő” anyák küszködtek a legtöbbet a leállás idején: 22%-uk mondta azt, hogy a kapcsolata a partnerével rosszabb lett – ez háromszor több, mint a férjzett anyák esetében. A házasság szülőkhöz képest az együtt élőknél valószínűbb az is, hogy boldogtalanok lettek, egymás idegeire mentek, vagy veszekedtek.
- Bár a szülők kapcsolatában nőtt a stressz szintje, úgy tűnik, a leállás megerősítette a házasság szülők elkötelezettségét egymás iránt, és leleplezte a csak együtt élő anyák bizonytalanságát. Múlt héten egy jó barátom publikált egy disszertációt a családok fontosságáról. Jóllehet, az elmúlt években a közgondolkodás még a kereszténynek között is változott erről, a barátom kutatása azt mutatta, hogy a család még mindig az egymás iránti törődés helye. Természetesen fejlődhetünk, és jól is érezhetjük magunkat a családban, de lényegében olyan képződmény a család, ahol támaszkodhatunk egymásra. Komoly támogatást jelenthetnek az emberek a házastársuknak és a családjuknak, pedig talán nem kapnak sokat viszonzásul. Ebben rejlik a család ereje. A kutatás felfedte, hogy a családon belüli törődés nagyobb, mint a barátok és szomszédok támogatása. Az az igazság, hogy mindenki családban születik, akármilyen formában is valósul meg az a család. A szociális munkások hálózatai tévováznak még csak említeni is a családtól érkező támogatást, pedig az sokkal fontosabb, mint egy névtelen testület segítsége. A család és a társadalom kölcsönhatásban is áll egymással. Amikor gond van a családban, akkor gyakran probléma van a munkahelyen is, amikor pedig elveszítjük az állásunkat, az a családjunkra is hat. Nem becsülhetjük le a család fontosságát.

A lezárás másik váratlan eredménye az volt, hogy a gyerekek, akik nem mehettek iskolába, már újra akartak menni. Rájöttek, milyen jó dolog az iskola. Rájöttek, hogy szeretnek együtt lenni a barátaikkal. Másrészt viszont élvezték, hogy többet lehetnek a szüleikkel, így közelebb kerültek egymáshoz a családtagok.

### **Íme, néhány imatéma a házassággal és a családokkal kapcsolatban:**

1. Az, hogy a családok kénytelenek voltak többet együtt lenni, elősegítette, hogy a szülők több minőségi időt töltsenek együtt a gyermekeikkel. Imádkozunk, hogy a szülők ezt pozitív eredményként értékeljék, és igyekezzenek ezt a szokást megtartani!
2. A házastársak jobban megosztották egymással az otthoni feladatokat. Jó lenne ezt folytatni.
3. Imádkozunk, hogy a szociális munkások elkezdjenek több figyelmet fordítani a családok bátorítására, és meglássák, hogy a család a probléma-megoldás kitűnő helyszíne!
4. Imádkozunk az alacsony bevételű házaspárokért és családokért! Számukra sokkal nehezebb volt átvészelni a koronavírus járványt, mint a tehetősebbeknek. Ezekben a családokban főleg a gyerekek szenvedtek, mert nem tudtak naprakészek lenni az iskolai munkával, hiszen nem telt számítógépre.

A kutatás részleteiről a [marriagefoundation.org.uk](http://marriagefoundation.org.uk) oldalon olvashatsz.

**Ezután a nehéz és furcsa év után  
gondoljunk arra, hogy a karácsony  
az új élet ígéretét hozza el!  
Fogadjuk el újra a Betlehemnél  
megjelent angyalok üzenetét:  
„Ne féljete, mert imé hirdetek  
néktek nagy örömet, mely az egész  
népnek öröme léssen” (Lk 2:10).  
Ismerjék meg ezt az örömet azok is,  
akik most elszigetelve élnek, vagy  
gyászolnak!**

### **További imatémák:**

1. Imádkozunk, hogy akik haragosak a Covidal kapcsolatos további megszorítások miatt, uralkodjanak magukon, hogy biztonságosan élvezhessük a karácsonyi időszakot!
2. Imádkozunk, hogy a Brexit kereskedelmi tárgyalások miatti feszültség ne vezessen az EU-nak és az Egyesült Királyságnak is fontos kapcsolat megromlásához.

**KAPCSOLAT:** Canopy of Prayer,  
Ortwin Schweitzer, Ian Jeal,  
Corrie Oosterhuis |  
info@canopyofprayer.eu |  
www.canopyofprayer.eu  
**ADAKOZÁS:** Waechteruff e.V.,  
IBAN DE73 6129 0120 0464 0500  
06 BIC GENODES1NUE Use  
„Project 2100“, név és cím.